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praticiens hospitaliers
Question écrite n° 50646

Texte de la question

M. François Loncle attire l'attention de Mme la ministre de l'emploi et de la solidarité sur les conséquences du
reclassement de 1984 dans le déroulement de carrière des praticiens hospitaliers. Celui-ci a en effet conduit à
porter à vingt-neuf ans, contre vingt-quatre ans l'ancienneté nécessaire pour accéder au 13e échelon. Le fait
d'avoir passé un concours d'entrée sélectif dans la carrière hospitalière avant le statut de 1984 ne peut pas
représenter une pénalisation. Le cadre technique de ce reclassement relève d'une reprise d'ancienneté des
fonctions hospitalières antérieures au 1er janvier 1985 non prises en compte dans le reclassement de 1984.
Aussi, il lui demande si elle compte étendre aux praticiens les aménagements de carrière consentis à d'autres
catégories de personnels hospitaliers.

Texte de la réponse

L'attention de la ministre de l'emploi et de la solidarité a été appelée sur les conséquences du reclassement
opéré en 1984 sur le déroulement de carrière des praticiens hospitaliers. Les conditions d'intégration dans le
statut de 1984 ont été fixées par les dispositions réglementaires transitoire prévues au titre XIV du décret n° 84-
131 du 24 février 1984 modifié portant statut des praticiens hospitaliers. L'intégration dans ce nouveau corps a
constitué une opération plus complexe qu'une simple reprise des services antérieurs. En effet, afin de tenir
compte de la diversité de la situation des praticiens, régis par des statuts différents comportant des grades
spécifiques et exerçant dans des services alors soumis à une classification par groupes selon leur importance,
des dispositions réglementaires particulières fixées par le nouveau décret ont été nécessaires pour procéder à
leur intégration dans le statut de 1984 ne comportant plus de grades hiérarchisés mais un grade unique de
praticien hospitalier. Ces dispositions ont fixé très précisément les conditions d'intégration dans le statut de 1984
en tenant compte de la situation acquise par les praticiens dans leur précédent statut et de la classification du
service où ils se trouvaient en fonction. Suite au protocole signé en mars 2000, les praticiens hospitaliers ont
bénéficié d'une revalorisation significative de leur carrière par la suppression des quotas d'accès aux échelons
de fin de carrière et la réduction à deux ans de nombreux échelons en milieu de carrière à laquelle s'est ajoutée
une augmentation de leurs émoluments.
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